



Regionalna razvojna agencija "Braničevo-Podunavlje" d.o.o.



Zajedno do promena

Akreditovana Regionalna razvojna agencija „Braničevo-Podunavlje“ predstavlja središnju tačku za promociju održivog i ravnomernog društveno - ekonomskog razvoja gradskih i ruralnih područja u razvojnom regionu Braničevo-Podunavlje. Osnivači agencije su: gradovi Požarevac i Smederevo, opštine Petrovac na Mlavi, Smederevska Palanka, Žagubica, Malo Crniće, Žabari, Velika Plana, Kučevo, Golubac i Veliko Gradište, preduzeća „Gazda ipo“ d.o.o., „Superior“ d.o.o., Poljoprivredna stručna i savetodavna služba Požarevac d.o.o., Visoka tehnička škola strukovnih studija Požarevac i predstavnici civilnog društva, „Omladina JAZAS-a Požarevac“ i „Lokalna agenda 21 za Kostolac – opština“

Godina preduzetništva 2016

Godina preduzetništva je strateško opredeljenje Vlade Republike Srbije i sastoji se od niza mera, programa i aktivnosti za pomoć privredi. Neke od njih su već primenjivane prethodnih godina, a neke su nove. Uključeno je više ministarstava i državnih institucija (Ministarstvo privrede, Ministarstvo omladine i sporta, Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija, Fond za razvoj Republike Srbije, Razvojna agencija Srbije, Nacionalna služba za zapošljavanje, ...). Regionalne razvojne agencije učestvuju u sprovođenju određenih programa i rade na promociji GP.

U ovom broju Info lista, pružićemo vam osnovne informacije i linkove o javnom pozivu **Otvoreni program**.



Otvoreni program

U okviru "Godine preduzetništva", Vlada Srbije osmislila je "Otvoreni program", u okviru koga je privrednicima data mogućnost da "kreiraju" program po sopstvenoj ideji. U nastavku su date osnovne propozicije, a više informacija možete dobiti od kontakt osobe.

Sredstva:

Ministarstvo privrede 50.000.000 rsd

Fond za razvoj: 150.000.000 rsd

Opis projekta:

Aktivno uključenje privrednika u kreiranje programa finansijske podrške. Početni uslovi obuhvataju kombinaciju od maksimalno 25% bespovratnih sredstava i 75% FZR.

Kriterijumi i uslovi:

Finansijska podrška privrednim subjektima razvrstanim kao preduzetnici, mikro ili mala pravna lica (i da nije u grupi povezanih lica u kojoj su neki od članova velika pravna lica), u većinskom privatnom vlasništvu registrovanim u APR, a koji dostave finansijske izveštaje za prethodne dve godine u kojima nije iskazan gubitak.

Novi program treba da obuhvati finansiranje aktivnosti koje nisu već planirane kroz Program "Godina preduzetništva".

Uslovi kredita (rok otplate, iznos, kamatne stope i obezbeđenje kredita) biće definisani nakon definisanja namene kredita.

Vaše predloge i pitanja možete uputiti i preko sajta ["Godina preduzetništva"](#)

Kontakt osoba:

Mirjana Miljojković 011/3283 770

mirjana.miljojkovic@fondzarazvoj.rs

www.fondzarazvoj.gov.rs

